


Заседание Комиссии УПФР в г. Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13.11.2019


13 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР). 
На заседании Комиссии Управления ПФР было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений требований Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ, касающееся:
- представления восемью работниками Управления ПФР недостоверных или неполных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера.
	По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:
- признать, что сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные тремя работниками, являются достоверными, нарушения считать несущественными и рекомендовать начальнику Управления ПФР не применять к работникам меры дисциплинарного взыскания;  
 - признать, что сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными и неполными, рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания;  
- признать, что сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными и неполными,  рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора;
- в отношении двух работников отложить рассмотрение вопроса о применении к ним мер дисциплинарного взыскания до 20 ноября 2019 года в связи с необходимостью представления работниками дополнительных материалов;
- рассмотрение вопроса по одному работнику, указанному в представлении, не представляется возможным в связи с его увольнением.




















